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1, Egyszerősített foglalkoztatás 30 %-os közteher elszámolás esetén 
 
Jogcím felvétele. Minden típusú (jellegő) egyszerősített foglalkoztatáshoz külön jogcímet kell 
felvenni. Minden egyszerősített foglalkoztatási jogcímhez egy közteher jogcímet is létre kell 
hozni. (valamilyen 30000-es jogcímen). 

 
 
 

  



 
 
Be kell rögzíteni a ledolgozott napokat. Fontos a dátum, mivel az lesz a foglalkoztatás 
kezdete. 
 

 
 
Egy hónapon belül több foglalkoztatás is lehet, akár másfajta jogcímeken is. 
 
A bevallás 821-es sorához hozzá kell rendelni a jövedelem, és a közteher jogcímeket. 
 
 
 



 

2, Egyszerősített foglalkoztatás Szja.tv., Tbj  elszámolás esetén 
 
Ebben az esetben is minden típusú (jellegő) alkalmazáshoz külön jogcímet kell létrehozni. A 
jogcímek beállítása a normál adózás, és járulék számfejtésnek megfelelıen kell beállítani, 
kiegészítve az egyszerősített foglalkoztatás tételes elszámítás szerint. 
 

 
 
 
 

 
 
 
 



Be kell rögzíteni a ledolgozott napokat. Fontos a dátum, mivel az lesz a foglalkoztatás 
kezdete, illetve a jóváírt nap, mert ez határozza meg az alkalmi foglalkoztatás végét. 
 

 
 
Egy törzsszámhoz több alkalmi munka is rögzíthetı. A 08-as bevallásban külön 
foglalkoztatási lapot hoz létre a bevalló program. Ha adott hónapban munkaviszony és 
alkalmi munka is van létesítve egy emberrel, akkor azt egy törzsszámon is megoldható. 
 
A járulékokat ugyanazokon a jogcímeken fogja elszámolni a rendszer mint a normál bér 
esetén, de az egyszerősített foglalkozatás minden egyes tételéhez külön-külön számolja és 
tárolja. Tételes listákon ez jól látható. Az összesített kimutatásokon (bérkarton, személyi 
kiértesítı) ez nem okoz problémát. 
 
 
1008M beállításai. 
 
Az 565-ös sorhoz rendeljük hozzá az egyszerősített foglalkoztatási jogcímeket. 
 
Az 593-as sorhoz rendeljük hozzá az egyszerősített foglalkoztatási jogcímeket, és 
nyugdíjjárulék, eü járulék (munkavállalótól levont) jogcímeket. 
 
 
 
 


